

# Большевистская СТАЛЬ

Орган Сталинского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

№ 178 (3268) | 27 декабря 1942 г., воскресенье | ЦЕНА 15 КОП.

## ДАДИМ КРАСНОЙ АРМИИ ХОРОШИЙ НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК

ЧЕТЫРЕ ДНЯ отделяют нас от нового 1943 года. Это дни боевой напряженной работы трудающихихся всех предприятий нашего города—от гиганта металлургического комбината до небольшой промысловой артели. Везде кипит боевой стахановский труд. У каждого сталевара и пимоката, землемера и токара на душе и сердце одно желание—сегодня, завтра, послезавтра и в следующие дни сделать все для того, чтобы лучше были удары доблестной Красной Армии на Кавказе, на донских берегах, в Поволжье.

Так требует фронт! Так нужно работать, чтобы успешнее развивающее стремительное наступление героями на фронте, чтобы быстрее подготовились новые, еще более многочисленные, более сильные удары в новых и новых районах до тех пор, пока в панике и ужасе не побегут в свой «Фатерланд» «непобедимые» банды головорезов и подлецов, насилиников и детоубийц. Так нужно работать для того, чтобы скорее вззвались над городами и селами овейанные славой боевые знамена Красной Армии—освободительницы.

Сознавая величайшую свою ответственность перед родиной и фронтом, так и трудятся стахановцы военного времени, гвардейцы тыла! Они сознавали день рождения великого врача и полководца товарища Сталина могущим подъемом производительности труда. Сотни тонн стали, новое оружие, боеприпасы, теплые подушечки и валенки даны в этот день фронту. Движимые благородными чувствами высокого советского патриотизма, стахановцы решили продолжить сталинскую вахту, чтобы новыми успехами встретить новый год.

К такой боевой самоотверженной работе призывает нас и секретарь Новосибирского обкома ВКП(б) тов. Кулагин. В своей приветственной телеграмме лучшим коллективам города он пишет: «Надеемся, что в оставшиеся дни декабря вы не ослабите напряжения в работе и дадите для Красной Армии хороший новогодний подарок».

Напряжение не должно ослабнуть. С каждым днем растет число передовых коллективов, закрепляющих и развивающих свои успехи в дни сталинской вахты. Закончили выполнение годового плана цех рельсовых скреплений ЕМК, шахта Байдаевка выдает на гора тонны угля сверх годового задания, выполнила годовое задание горпромкомбинат, множат свои успехи мартеновцы, рельсбалочники, десятки других коллективов подходят к выполнению месячных и годовых планов.

Таким наступлением на план встречаем мы приближающийся новый военный год, чтобы, вступив в него с сознанием выполненного с честью долга, сделать его годом нашей окончательной победы, годом величайшего в истории мира торжества свободного, гордого, независимого и несгибаемого советского народа, отстоявшего свою честь, обединенного вокруг своей коммунистической партии, под сенью великого знамени Ленина—Сталина.

Дни до нового года должны стать днями нового творческого подъема. Надо добиться ликвидации отставания, надо, равняясь на лучших, выйти вперед, в ряды победителей, в шеренги тех, кому фронт и родина скажут широкое русское «спасибо!».

## НОВОМУ ГОДУ—СТАХАНОВСКУЮ ВСТРЕЧУ

ДИРЕКТОРУ ЗАВОДА  
тov. ЯРЦЕВУ  
ПАРТОРГУ ЦК ВКП(б)  
тov. КРЫЛОВУ

Областной комитет партии отмечает успешную работу вашего коллектива в день рождения товарища Сталина.

Особо поздравляем лучших людей завода, давших хорошие образцы высокопроизводительной работы, оказавших своим трудом неоцененную помощь фронту.

Надеемся, что в оставшиеся дни декабря вы не ослабите напряжения в работе и дадите для Красной Армии хороший новогодний подарок.

Лучших передовиков производства представьте для награждения почетными грамотами облисполкома.

Секретарь Новосибирского обкома партии М. КУЛАГИН.

\*\*\*

21 декабря трудающиеся завода «Красный тигель» одержали ряд больших производственных успехов. Секретарь обкома ВКП(б) тов. Кулагин прислая стахановскому коллективу свою приветственную телеграмму.

Ниже мы печатаем текст телеграммы тов. Кулагина и ответ заводского коллектива.

СТАЛИНСК, ДИРЕКТОРУ  
ЗАВОДА «КРАСНЫЙ ТИГЕЛЬ»  
БЛИНОВУ,  
СЕКРЕТАРЮ ПАРТ-  
ОРГАНИЗАЦИИ СНИГИРЕВУ

Областной комитет партии отмечает успешную работу вашего коллектива в день рождения товарища Сталина. Особо поздравляем лучших людей завода, давших хорошие образцы высокопроизводительной работы, оказавших своим трудом неоцененную помощь фронту.

Надеемся, что в оставшиеся дни декабря вы не ослабите напряжения в работе и дадите для Красной Армии хороший новогодний подарок.

Лучших передовиков производства представьте для награждения почетными грамотами облисполкома.

Секретарь Новосибирского обкома ВКП(б) М. КУЛАГИН.

## Ежедневно—160 процентов плана

НОВОСИБИРСК, ОБКОМ ВКП(б)  
тov. КУЛАГИНУ.

ОБЛИСПОЛКОМ, тов. ГРИШИНУ.

В ответ на Вашу телеграмму обязумся не ослаблять напряжения в работе. В оставшиеся дни декабря дадим хороший новогодний подарок Красной Армии, ежедневно выполняя план выхода продукции не менее, чем на 160 процентов.

Директор завода «Красный тигель» БЛИНОВ.

## В ДНИ СТАЛИНСКОЙ ВАХТЫ

Обсудив на собраниях телеграмму тов. Кулагина, рабочие стахановцы завода «Красный тигель» по-фронтовому выполняют взятые в ответ обязательства. За первые пять дней сталинской вахты (с 22 по 26 декабря) план по заводу выполнялся в среднем на 160 процентов. Бригада установщиков тов. Иванова пятидневное задание выполнила на 200 процентов. Две нормы и больше дают формовщики тт. Хиценко и Петров.

## В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

### Наступление наших войск в районе Среднего Дона продолжается

В течение 25 декабря наши войска в районе Среднего Дона продолжали успешно развивать наступление на прежних направлениях, заняли несколько десятков населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты—Фисенково, Марковка (западнее Кантемировка), Бугаевка, Россоковатый, Бондаревка, Греково, Фоминка, Кутейников, районный центр и крупную железнодорожную станцию Макочевская.

К исходу 25 декабря количество пленных увеличилось на 7.500 человек. Всего за время боев с 16 по 25 декабря наши войска захватили в плен 49.700 солдат и офицеров противника.

За время боев с 16 по 25 декабря нашими войсками захвачено: танков—172, орудий—1.877, винтовок—54.000, радиостанций—82, мотоциклов—1.177, повозок—1.115, лошадей—6.783, складов с боеприпасами, вооружением и продовольствием—97. Уничтожено: самолетов—107, танков—133, орудий разных калибров—251.

За 24 декабря противник оставил на поле боя более 7.000 трупов солдат и офицеров.

II.

### Новый удар наших войск юго-западнее Сталинграда

С целью выручить свою группировку, окруженнную нашими войсками под Сталинградом, противник сосредоточил в районе севернее Котельниково 6 дивизий, из них 3 танковых, и этими силами 12 декабря предпринял наступление против наших войск. В первые дни боев, пользуясь некоторым превосходством в силах, противнику удалось потеснить наши части и занять несколько населенных пунктов.

В активных оборонительных боях наши войска измотали силы противника, а затем сами перешли в контрнаступление и, сломив сопротивление противника, отбросили его на юго-запад на 20—25 километров. Наши войска вновь заняты населенные пункты—Нижне-Кумский, Васильевка, Капкина, Парижская Коммуна, Бирзовой, Верхне-Кумский, Жутов 2-й, Клыков.

С 12 по 24 декабря наши войска уничтожили: самолетов немецких—268, танков—до 300, орудий разных калибров—160.

За это же время противник потерял только убитыми до 9.000 солдат и офицеров.

III.

### Наступление наших войск на Северном Кавказе

В течение 25 декабря наши войска продолжали развивать наступление в районе юго-восточнее Нальчика. За дни боев с 22 по 25 декабря наши войска продвинулись на 25—30 километров и заняли крупные населенные пункты—Красногор, Белореченская, Диора, Карман-Синдзаку, Мостидах, Дур-Дур.

С 22 по 25 декабря нашими войсками захвачено: танков—32, орудий—30, пулеметов—88, винтовок—более 1.000, винтовочных патронов—300.000, а также много снарядов и мин.

Уничтожено: танков—36, орудий—19, пулеметов—180, автомашин—365.

За это же время противник потерял убитыми более 2.000 солдат и офицеров.

СОВИНФОРМБЮРО.

## БОЛЬШЕ МЕТАЛЛА—ФРОНТУ

### НЕ СВАЛИВАТЬ ВСЕ НА КОНС!

БЕСПОЩАДНО БОРТЬСЯ С ВНУТРИЦЕХОВЫМИ НЕПОЛАДКАМИ

## ПЕРЕСТРОИТЬ РАБОТУ ЦЕХА

Два дня тому назад на открытом партийном собрании коммунисты доменного цеха обсуждали передовую «Правды»—«Партийные и хозяйственые организации должны постоянно помогать черной металлургии». С докладом выступил главный инженер завода тов. Л. Э. Вайсберг.

—Доменный цех имеет серьезные претензии к смежным цехам завода—к транспортникам, к разным предприятиям и наркоматам, снабжающим завод сырьем и материалами, топливом, углем, рудой,—говорил он в своем докладе.—Надо, несомненно, улучшить качество кокса, добиться, чтобы он был постоянен по качеству, чтобы не было перешихтовок. Горнорудные предприятия комбината должны обращать серьезное внимание на качество сырья—руды, агломерата, чугуна.

—Доменный цех имеет серьезные претензии к смежным цехам завода—к транспортникам, к разным предприятиям и наркоматам, снабжающим завод сырьем и материалами, топливом, углем, рудой, агломерата, чугуна. Надо полагать, что металлом будут заниматься не только металлурги, но и работники других наркоматов, что не только местные партийные и общественные организации, но и областные обра-

тить серьезное внимание на качество сырья—руды, агломерата, чугуна. Надо, несомненно, улучшить качество кокса, добиться, чтобы он был постоянен по качеству, чтобы не было перешихтовок. Горнорудные предприятия комбината должны обращать серьезное внимание на качество сырья—руды, агломерата, чугуна.

—Пора,—заканчивает тов. Вайсберг,—создать решительный переход в настроениях, ликвидировать внутрицеховые неполадки и ведо-

стаки.

В оживленных прениях выступило много товарищей, партийных и беспартийных большевиков.

Тов. Герасимов выразил удивление, что доменщики должны успокоиться и обольщать себя надеждами, что кто-то за них будет давать чугун. Весь коллектив доменного цеха должен осознать, что неудовлетворительная работа цеха вызвана не только внешними причинами, но и внутрицеховыми недостатками.

Работа цеха осложнилась, появилась трудность. Это должно вызвать мобилизацию всего коллектива.

Однако работники цеха плохого качества, что смежники, действительно, много виноваты перед доменщиками, но сами доменщики пренебрегают

технологией, работают не по инструкции, не борются за укрепление и соблюдение трудовой и технологической дисциплины. О мае в цехе произошло 923 нарушения технологии, а начальники смен, за исключением тов. Лозового, никого не призывают к ответу, не вызывают нарушителей и не выносят им взысканий. Если бы устранили внутрицеховые неполадки, нарушения, брак, аварии, цех мобилизовал бы громадные резервы.

Мастер тов. Зекцер остановился на работе 3-й доменной печи, которая в течение долгого времени работала ровно, без расстройств, не делала осадков, соблюдала постоянное дутье. Но с октября печь ухудшила работу. Почему? Потому, что в цехе стал поступать несортированный кокс, качество его каждый день меняется и не соответствует требованиям. Это мешает работе.

—Мы все говорим о большом, а маленького не замечаем,—говорит тов. Шуклин.—Недавно наши общественные организации вскрыли ряд причин, порождающих плохую работу цеха. Мы не занимались с нашими людьми, не обращали внимания на мелочи. А между тем, если изжить все мелочи, улучшить работу с коллективом, то цех давал бы 100 и больше процентов плана.

В прениях выступили также тт. Зосимов, Лозовой, Фохтнагер и другие. С большой речью выступил заслуженный деятель науки профессор Рубин.

Собрание приняло резолюцию, намечающую конкретные мероприятия для улучшения работы цеха.

Л. ВЛАДИМИРОВ.

## От Советского Информбюро

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 25 ДЕКАБРЯ

В течение 25 декабря наши войска в районе Среднего Дона продолжали успешно развивать наступление и заняли несколько десятков населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты — Фисеково, Марковка (западнее Кантемировки), Бугаевка, Россоховатый, Бондаревка, Греково, Фоминка, Кутейников, районный центр и крупная железнодорожная станция Мальчевская.

На днях наши войска юго-западнее Сталинграда перешли в контрапаступление и, сломив сопротивление противника, вновь заняли населенные пункты Нижне-Кумский, Васильевка, Капкина, Парижская Коммуна, Бирзовой, Верхне-Кумский, Жутов 2-й, Клыков.

Юго-восточнее Нальчика наши войска, разыграв наступление, заняли крупные населенные пункты — Красногор, Белореченская, Дагора, Кармай-Синдзака, Мостидах, Дур-Дур.

На Центральном фронте наши войска продолжали вести наступательные бои. Нашими кораблями в Баренцевом море потоплен транспорт противника водоизмещением в 7.000 тонн.

В заводском районе Сталинграда наши части, действуя отдельными штурмовыми отрядами, блокировали и уничтожали укрепления противника. Особенно упорные бои идут в районе одного из заводов, где борьба за отдельные дома часто переходит в рукопашные схватки. Огнем минометов взорван немецкий склад боеприпасов. В захваченных у противника домах и блиндажах советские бойцы обнаружили несколько заминированных трупов немецких солдат.

Северо-западнее Сталинграда происходила редкая перестрелка. Огнем нашей артиллерии разрушено 26 немецких дзотов и блиндажей, уничтожены 2 минометные батареи и 5 пулеметных точек противника. Наш разведывательный отряд проник в расположение немцев, рассеял их частью истребил до роты гитлеровцев.

Юго-западнее Сталинграда наши войска вели наступательные бои. Преодолев упорное сопротивление противника и нанеся ему тяжелый урон, советские части заняли несколько населенных пунктов. Войцы Н-ской части в течение дня подбили и сожгли 26 вражеских танков и уничтожили более 400 гитлеровцев.

В районе Среднего Дона наши войска продолжали преследовать отступающего противника. В одном из районов наши части разгромили окруженнную группировку противника. Захвачено в плен до 4.000 немецких солдат и офицеров, а также большие трофеи. В некоторых населенных пунктах противник пытался оказать сопротивление и переходил в контратаки. Наши бойцы сломили сопротивление гитлеровцев и, продвигаясь вперед, заняли десятки населенных пунктов. На одном участке Н-ской гвардейской части выбила противника из двух крупных населенных пунктов. В результате боя разгромлен вражеский пехотный полк, захвачено 78 орудий и другие трофеи. На другом участке гитлеровцы под натиском наших частей отступили, бросив исправные тяжелые орудия, много снарядов, автомашины и мотоциклы, вешевые и продовольственные склады.

На Центральном фронте наши войска частью сил вели бои по уничтожению блокированных немецких гарнизонов и отбивали контратаки противника. В районе Великих Лук бойцы Н-ской части после напряженной борьбы заняли сильно укрепленный узел обороны.

врага, который прикрывал подступы к крупному населенному пункту. В этих боях немцы понесли большие потери в живой силе и технике. В районе западнее Ржева противник, сосредоточив пехоту и танки, контратаковал позиции одного нашего соединения. Два дня шли упорные ожесточенные бои. Вначале немцам удалось потеснить наши части и занять населенный пункт. На следующий день наши бойцы контрударом отбросили гитлеровцев на исходные позиции. На поле боя осталось до 1.000 вражеских трупов. Уничтожено 47 немецких танков и броневиков и 18 орудий. Взяты пленные.

Юго-восточнее Нальчика наши войска продолжали наступление и выбили немцев из нескольких населенных пунктов. Продвигаясь вперед, наши части захватили 32 немецких танка, 30 орудий, 300.000 винтовочных патронов, а также много снарядов и мин. Противник несет тяжелые потери. Отступая, гитлеровцы минируют дороги и подступы к населенным пунктам. Саперы под командованием тов. Шустера, расчищая путь пехоте и танкам, за день обезвредили более 1.000 противотанковых мин.

На Ленинградском фронте наши снайперы за два дня истребили 242 гитлеровца. Огнем артиллерии уничтожено 18 дзотов и 4 наблюдательных пункта вместе с находившимися в них немецкими солдатами.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Украины, совершил налет на немецкий гарнизон, расположенный в большом городе. Партизаны уничтожили много гитлеровцев и захватили трофеи. Большая часть захваченного продовольствия раздана населению. Другой отряд украинских партизан взорвал 4 больших железнодорожных моста. Движение поездов на этом участке железной дороги прекращено.

За три дня, с 11 по 14 декабря, немецко-фашистские мерзавцы разорили и сожгли в Калининской и Витебской областях деревни Ерохин, Ключ, Малиновка, Труд, Шарино, Задорожье, Плещи, Вязевка, Моисеевка и другие. Всего немцы сожгли до 50 населенных пунктов. Гитлеровские бандиты сопровождали поджог населенных пунктов грабежами и массовыми расстрелами крестьян.

Юго-западнее Сталинграда наши войска вели наступательные бои. Преодолев упорное сопротивление противника и нанеся ему тяжелый урон, советские части заняли несколько населенных пунктов. Войцы Н-ской части в течение дня подбили и сожгли 26 вражеских танков и уничтожили более 400 гитлеровцев.

В районе Среднего Дона наши войска продолжали преследовать отступающего противника. В одном из районов наши части разгромили окруженнную группировку противника. Захвачено в плен до 4.000 немецких солдат и офицеров, а также большие трофеи. В некоторых населенных пунктах противник пытался оказать сопротивление и переходил в контратаки. Наши бойцы сломили сопротивление гитлеровцев и, продвигаясь вперед, заняли десятки населенных пунктов. На одном участке Н-ской гвардейской части выбила противника из двух крупных населенных пунктов. В результате боя разгромлен вражеский пехотный полк, захвачено 78 орудий и другие трофеи. На другом участке гитлеровцы под натиском наших частей отступили, бросив исправные тяжелые орудия, много снарядов, автомашины и мотоциклы, вешевые и продовольственные склады.

На Центральном фронте наши войска частью сил вели бои по уничтожению блокированных немецких гарнизонов и отбивали контратаки противника. В районе Великих Лук бойцы Н-ской части после напряженной борьбы заняли сильно укрепленный узел обороны.

## ПОДГОТОВКА КАДРОВ — ГОСУДАРСТВЕННОЕ ДЕЛО

# Фронту — все силы молодости!



### Настойчиво учусь

Цеховая работа — интересная и увлекательная. Среднесортный цех, где я прохожу производственную практику и буду в ближайшее время работать аварийщиком на нагревательных печах, механизирован по последнему слову техники. Такие условия требуют больших теоретических и практических знаний и навыков, и я прилагаю все силы, чтобы освоить эту технику.

Я стремлюсь хорошо изучить оборудование и технологию, вникая в каждую мелочь. Где, что непонятно — спрашиваю опытных сварщиков тт. Макарова, Стрельцова и мастера-инструктора тов. Демченко. Они рассказывают, как правильно греть металлы, регулировать подачу воздуха, газа, помогают овладевать всеми операциями.

Война сейчас в полном разгаре. Вполне возможно, что мне и многим другим учащимся школы ФЗО, придется воевать, защищать родину, очищать советскую землю от фашистских захватчиков. Я поэтому учусь владеть современным оружием.

Мой долг перед родиной — настойчиво овладевать производственной профессией сварщика, быстрее приступить к самостоятельной работе.

Обязуюсь неустанно совершенствовать свои знания, работать не покладая рук, давать больше проката для оборонных заводов.

Ученик школы ФЗО  
П. ОБЖИМБИН.

### За рубежом

#### УБИЙСТВО ДАРЛАНА

ЛОНДОН, 25. (ТАСС). Агентство Рейтер передает следующее официальное заявление французских властей в Алжире: «Вскоре после 15 часов 00 минут был убит в своей официальной резиденции верховный комиссар Французской Африки адмирал Дарлан. Он умер на пути в госпиталь. Убийца арестован на месте».

ЛОНДОН, 25. (ТАСС). Агентство Рейтер передает сообщение алжирского радио, в котором приводится подробности убийства Дарлана. Убийца — молодой человек 20 лет, личность которого не установлена. Он ожидал Дарлана в его приемной, и, когда последний появился, выстрелил в него 3 раза. Одна пуля попала Дарлану в рот и две — в легкие. Покушавшийся выстрелил также в служащего, пытающегося задержать его.

ЛОНДОН, 25. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, член возглавляемого Дарланом национального совета генерал Бержере выступил по радио Алжира с призывом сохранять спокойствие. По

словам Бержера, «убийство Дарлана было инспирировано теми, кто не простили ему того, что он, продолжая борьбу на стороне союзников,шел навстречу желаниям французского народа». Бержере сообщил, что Жирс в качестве главнокомандующего французскими войсками берет на себя ответственность за поддержание порядка и что все попытки нарушить порядок будут беспощадно подавлены.

ЛОНДОН, 25. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, завтра состоится заседание французского национального совета Северной Африки для рассмотрения политических проблем, возникших в связи со смертью Дарлана. В ближайшем будущем ожидается прибытие в Алжир генерала Ногеса и генерал-губернатора Французской Западной Африки Бауссона.

РЕШЕНИЕ ЧИЛИ О РАЗРЫВЕ С ДЕРЖАВАМИ ОСИ

ЛОНДОН, 25. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, сенат Чили рекомендовал правительству порвать отношения с державами оси.

«...Только вперед, только на линию огня, только через трудности к победе и только к победе — и никуда иначе!»

Вот девиз молодежи нашей страны, девиз прекрасный, девиз мужественный, девиз, зараженный нашими вождями...».

Так писал наш советский писатель Н. Островский. С этим девизом борется наша молодежь на фронтах, с ним она побеждает и в труде.

Ниже мы рассказываем, как работает молодежь, становясь мастерами своего дела, трудясь на помощь фронту.

### Молодые стахановцы

На заводе, где директором т. Дубасов, десятки юношей и девушек овладевают сложными профессиями. Многие из них уже работают самостоятельно, перевыполняя нормы.

Высоким авторитетом пользуется в цехе, где начальником тов. Меньшикова и Кочеткова. Надеяния они переходят на самостоятельную сдельную работу. Тов. Меньшикова будет работать по 4 разряду, тов. Кочеткова — по 3-му.

И. БАХТИН.

### Перенимаем опыт старших

Строгальщик механической мастерской коксового цеха тов. Иванов работает с устроенной энергией. Накопленный опыт, все свои знания он отдает на то, чтобы его станки работали с полной нагрузкой.

— Война с гитлеровской Германией нас, работников тыла, заставила перестраиваться на ходу, — говорит тов. Иванов. — Ушедших на фронт пришлось заменять новичками, rationalизировать технологию.

Т. ТРИФОНОВ.

### По нашему городу

#### ВЕЧЕР УКРАИНЦЕВ

Вчера, в 12-й школе, состоялся вечер украинцев, работающих и проживающих на территории Молотовского района. Вечер посвящен исполнившемуся 25 декабря 25-летию Советской Украины. С докладом о 25 годовщине УССР выступил депутат Верховного Совета СССР тов. Татаренко.

Подробный отчет о вечере будет напечатан в ближайшем номере газеты.

#### ОТКРЫТИЕ ДЕТСКИХ СТОЛОВЫХ

Завтра в городе начинают работать три детских столовых, которые будут обслуживать около тысячи детей в возрасте от 3 до 13 лет. В столовой № 37 два раза в день получат питание 500 детей, в столовой № 4 на Верхней колонии — 200 человек и в столовой № 16 в Куйбышевском районе — 250 детей. В ближайшее время будут открыты детские столовые в Молотовском и Старокузнецком районах.

Ответственный редактор  
Н. С. СЕРГЕЕВ.

#### КИНОТЕАТР «К. ММУНАР»

СЕГОДНЯ и ЕЖЕДНЕВНО демонстрируется звуковой художественный фильм

#### ЗАКЛЮЧЕННЫЕ

Журнал — Сибирь на экране, № 13 — 1942 г.

Нач. звездных сеансов 4—5—8—11—13

ДЛЯ ДЕТЕЙ. Старый театр. Мультиплекции: 1. Цирк (1-я этаж), 2. Лягушата-лётчики, 3. Слон и Мышка.

Нач. детских сеансов 11—12—30—2,

#### МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ОПЕРЕТЫ

Городской, тел. № 2-65, 2 звонка

Декабрь

27 дн. — СВАДЬБА в МАЛИНОВКЕ

27, 30, 31, 1-2, 4-5, 8-9-11-13

— СВАДЬБА в МАЛИНОВКЕ

28 — СИЛЬВА

29 — А-ОШИКИ и КО-ЦЕРТ

Начало в 8 час. 30 мин.

Билеты продаются в кассе театра с 2 до 9 часов вечера.

#### МОСКОВСКИЙ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДЕТСКИЙ ТЕАТР

Помещение ТЮЗа тел. звонок 3-71

Декабрь

27 СКАЗКИ 1-2, 4-5, 8-9-10-11-12-13

— РОКОВОЙ ЧАС 8-9-10-11-12-13

8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 5